
ΠΡΟΠΑΙΔΕΙΑ- ΠΟΛΛΑΠΛΑΣΙΑΣΜΟΣ 

1. ΕΞΑΣΚΗΣΗ ΣΤΙΣ ΠΡΟΠΑΙΔΕΙΕΣ : Γράψε το σωστό αποτέλεσμα των 

πράξεων. 
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2. Να λύσεις τους παρακάτω κάθετους πολλαπλασιασμούς: 
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3. Να λύσεις τα προβλήματα. 

 

α. Ένα κουτί έχει 6 μαρκαδόρους. Πόσους μαρκαδόρους 

έχουν τα 7 ίδια κουτιά; 

Λύση: 

 

 

 

Απάντηση: 

 

β. Μια αυγοθήκη έχει 6 αυγά. Πόσα αυγά έχουν οι 9 ίδιες 

αυγοθήκες; 

Λύση: 

 

 

 

Απάντηση: 

 

γ. Ο Γιώργος αγόρασε 4 πακέτα τσίχλες. Κάθε πακέτο έχει 19 

τσίχλες. Πόσες τσίχλες έχει ο Γιώργος; 

Λύση: 

 

 

 

Απάντηση: 

 

δ. Η τάξη ενός σχολείου έχει 7 παράθυρα. Πόσα παράθυρα 

έχουν οι 14 τάξεις; 

Λύση: 

 

 

 

Απάντηση: 

 



ε. Η Θεοδώρα αγόρασε για το πάρτι των γενεθλίων της 25 

σακουλάκια με μπαλόνια. Το κάθε σακουλάκι είχε μέσα 8 

μπαλόνια. Πόσα μπαλόνια αγόρασε συνολικά; 

Λύση: 

 

 

 

Απάντηση: 

 

στ. Κάθε τμήμα της Δ’ τάξης έχει 21 μαθητές. Πόσους μαθητές 

έχουν συνολικά τα 4 τμήματα της Δ’ τάξης; 

Λύση: 

 

 

 

Απάντηση: 

 

ζ. Ο Διονύσης γέμισε 12 καλάθια με πορτοκάλια. Κάθε καλάθι 

είχε μέσα 22 πορτοκάλια. Πόσα πορτοκάλια είχαν όλα τα 

καλάθια μαζί; 

Λύση: 

 

 

 

Απάντηση: 

 

Καλή επιτυχία!!! 

 

 

 


